
 
 

 
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JARDIM PERDIZES 
 

 

ATA DA 4° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JARDIM PERDIZES - (Biênio 2020/2021) 

 
 

Local: Virtual- Zoom Meeting 
Data: 17/02/2021 
Ferramenta: www.zoom.us 
Horário:17h00 – 18h10 (Horário Padrão de Brasília - São Paulo) 
Participantes:  
Beto Ferrari 
Cláudia Gouveia 
Cristiano Gomes 
Fernando Angeli 
Flavia H. A. G. Marchi 
Fernanda Costa Alves 
Julia Nonis 
Maria Aparecida Silveira 
 
 
 
I. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

a) A conselheira Flavia Marchi questionou sobre a possibilidade de abertura de outros 

portões do parque, conforme documento protocolado durante o mês de 

Janeiro/2021. Atualmente somente o portão 1 está aberto.  

A sra. Fernanda Costa Alves (SVMA) esclareceu que tanto a Divisão de Gestão de 

Parques Urbanos (DGPU) quanto a Coordenação de Gestão de Parques e 

Biodiversidade Municipal (CGPABI) negaram o pedido de consideração de abertura 

de outro portão. http://processos.prefeitura.sp.gov.br, código verificador 038784553 

e código CRC 4F2446D8.  

A resposta foi parcial pois não considerou a solicitação de possibilidade de 

alternância dos portões. Sendo assim, o sr. Cristiano Gomes solicitou auxílio da 

sra. Fernanda para o encaminhamento de um novo requerimento com mais 

argumentos. Dessa forma, para isso, foi solicitado aos membros do conselho 

http://processos.prefeitura.sp.gov.br/


 
 

enviarem, o mais breve possível, via grupo de Whatsapp, contribuições para a 

geração desses argumentos que serão compilados pelo sr. Cristiano. 

 

 

b) A sra. Fernanda mencionou que a Diretora Deize Perin fez considerações por email 

(data de 29/01/2021) ao Conselho sobre o Regulamento Interno do Parque Jardim 

das Perdizes (processo 6027.2021/0001287-9).  A sra. Fernanda sugere que os 

membros do Conselho realizem a leitura das considerações e seja marcada uma 

reunião extraordinária para uma convergência. 

 

 

c) O sr. Cristiano perguntou a sra. Fernanda a respeito de um retorno sobre o 

deferimento do Regimento Interno, já analisado e aprovado pelo Conselho. A Sra 

Fernanda comprometeu-se a questionar sobre o esse retorno com a Sra. Pauliana 

Maria de França. 

 

d) Mencionada a necessidade de indicação de um novo representante de entidade. 

Ficando sob responsabilidade do Cristiano, solicitar à Tecnisa para prover este 

representante que substituirá a Srª Marisa. 

 

 

e) O sr. Beto Ferrari levantou a questão de carros fazerem uso da rua Luiz Gonzaga 

para conversão após saída da Av, Marques de São Vicente. Tal manobra pode 

colocar em risco pedestres e ciclistas que estão no local.  

 

A sugestão foi que a Companhia de Engenharia e Trânsito (CET) fosse acionada 

via Associação de Moradores (AMO). 

 

f) O sr. Beto Ferrari mencionou a necessidade de o conselho estabelecer novas e 

relevantes pautas para as reuniões. Também questionou o sr. Cristiano sobre as 

perspectivas de novas obras da AMO. O sr. Cristiano respondeu que no momento 

estão previstas somente as manutenções. 

 



 
 

g) A sra. Maria Silveira revelou a expectativa de apresentar um projeto de incentivo a 

leitura para ser implantado no parque. O Conselho solicitou que a mesma 

apresentasse tal projeto na próxima reunião para ser discutido. 

 

h) A sra. Flavia Marchi questionou sobre a perspectiva de inauguração da sede do 

parque Jardim das Perdizes e o sr. Cristiano apontou dificuldades em relação a 

obtenção do número de protocolo aberto pela Tecnisa na SABESP. Há 

necessidade desse número de protocolo para dar seguimento as tratativas.  

 

A sra. Cláudia Gouveia mencionou que o Conselho deveria estar se preparando 

para a inauguração. Dessa forma, os membros do conselho apontaram algumas 

sugestões que devem ser melhor exploradas nas próximas reuniões, entre elas a 

possibilidade de envolvimento do projeto 100 Minas. A inauguração deve entrar 

como pauta da próxima reunião do conselho pré -agendada para 15/03/2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ANEXO I 

 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

17/02/2021 

 

 

Conselheiros 
Entidade 

Representada 
Telefone/E-mail/Contato Assinatura 

Justificativa  

Ausência 

Fernanda Costa Alves  SVMA    

Beto Ferrari Frequentador    

Claudia Gouveia Frequentador    

Fernando Angeli Frequentador    

Flavia Marchi Frequentador    

Julia Nonis Frequentador    

Maria Aparecida Frequentador    

Cristiano Gomes Entidade    

 
 
 

 


